
5年上第 17回例題（改訂版） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 

 
池の周りを一直線にしてみるとわかりやす

いです。 

 

1 回目のすれちがい（出会い）にかかる時

間は， 

  600÷(90+60)＝4分後 

 

 

 

1 回目のすれちがいの後も同じことのくり

返しになりますから，２人は４分ごとにすれ

ちがうことになります。 

 

したがって，２回目は出発してから， 

 

 4+4=8分後 

(2) 

 
 

「A が B を追いこす」ということは， 

「A が 1周まわった後に追いこす」ことです。 

 

したがって，上の右の図のように 

A は B より 600m 後ろからスタートと同じこ

とになります。 

 

1回目の追いこしにかかる時間は， 

  600÷(90-60)＝20分後 

 

 

 

1 回目の追いこしの後も同じことのくり返

しになりますから，A は 20分ごとに B を追い

こすことになります。 

 

したがって，２回目は出発してから， 

 

 20+20=40分後 

 

2回目・・・8分後 

1回目・・・4分後 

 

追いついた所 

1回目・・・20分後 

2回目・・・40分後 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。中学受験のヘクトパスカル その 1 


